ИНФОРМАЦИЯ о повестке дня, дате и времени проведения заседания
комиссии по рассмотрению ходатайств юридических лиц о реализации масштабных инвестиционных проектов и их соответствии критерию, установленному подпунктом 2 пункта 1 статьи 1 Закона Новосибирской области от 01.07.2015 № 583-ОЗ «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов и о внесении изменения в статью 15 закона Новосибирской области "Об использовании земель на территории Новосибирской области». 
1. Повестка дня:
 Рассмотрение ходатайства ООО «Энергомонтаж» о реализации масштабного инвестиционного проекта на земельном участке по                          ул. Мясниковой в Калининском районе города Новосибирска площадью 2,4 га. 
Принятие решения о возможности удовлетворения ходатайства либо об отказе в удовлетворении с указанием оснований (п.3.10. постановления  мэрии города Новосибирска от 02.08.2016 N 3419). 

2. Дата и время проведения:

11.04.2017 в 12-00.

