Заседание комиссии 
по рассмотрению ходатайств юридических лиц о реализации масштабных инвестиционных проектов и их соответствии критерию, установленному  пункта 2 части 1 статьи 1 Закона Новосибирской области от 01.07.2015 № 583-ОЗ «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых предоставляются земельные участки в аренду без проведения торгов и о внесении изменения в статью 15 закона Новосибирской области "Об использовании земель на территории Новосибирской области»

	04.05.2018
 (Красный проспект, 50 каб. 230  )
	09:00




ПОВЕСТКА ДНЯ.

Отбор граждан пострадавших от действий застройщиков (из реестра министерства строительства НСО, размешенном  на  https://minstroy.nso.ru/page/162 ), для передачи им жилых помещений в собственность в соответствии с постановлением мэрии города Новосибирска от 26.02.2018 №709:

- МИП в границах улиц 25 лет Октября, Менделеева, О.Дундича (инициатор ООО «Краснообск.Монтажспецстрой») – не менее 345,5 кв. м.


- МИП по ул. Николая Сотникова (инициатор АО «БКЖБИ № 2») – не менее 590,31 кв. м.


- МИП по ул. Мясниковой (инициатор ООО «Энергомонтаж») – не менее 642,97 кв. м.

