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Для получения градостроительного плана земельного участка необходимо представить:

Заявление на имя начальника департамента строительства и архитектуры мэрии города Новосибирска с просьбой подготовки градостроительного плана земельного участка (сдается в канцелярию департамента к. 515)

В соответствии с инструкцией о порядке заполнения формы градостроительного плана земельного участка, утвержденной Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 11.08.2006 № 93 к заявлению необходимо приложить следующие документы:

· правоустанавливающие документы на земельный участок;

· кадастровый план земельного участка;

· распоряжение мэрии города Новосибирска о строительстве объекта капитального строительства, реконструкции;
· цветную копию откорректированной топоосновы земельного участка;

· технические условия от служб города на инженерное обеспечение объекта;

· правоустанавливающие документа на существующие объекты (если таковые имеются на отведенном земельном участке);

· паспорта БТИ (если таковые имеются) на существующие объекты на отведенном земельном участке;
· свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц (ОГРН);
· свидетельство о постановке на учет в налоговом органе юридического лица (ИНН).
· Дополнительно:
· схему планировочной организации земельного участка (если имеется), выполненную в соответствии с Правилами землепользования и застройки города Новосибирска, утвержденными решением Совета депутатов города Новосибирска от 24.06.2009 № 1288, на действующей топооснове с технико-экономическими показателями и в случае, если при посадке объекта:

· - не обеспечивается отступ по противопожарным разрывам – заключение организации, имеющей лицензию Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС) на осуществление деятельности по тушению пожаров;
· - затрагиваются существующие сети коммуникаций – согласие на их перенос от владельцев сетей;

· - санитарно-защитные зоны не соблюдаются - заключения надзорных органов (Федеральное учреждение здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области»;
· - имеются отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции капитального строительства – разрешение на данные отклонения.
