       

1.Существующая процедура получения разрешения на строительство для объектов, где в соответствии с существующим законодательством не требуется государственная экспертиза проектной документации.

Нормативные правовые акты мэрии города Новосибирска, регламентирующие порядок получения разрешения на строительство (реконструкцию, капитальный  ремонт)  объектов капитального строительства, указанных в пунктах 2.1- 2.5 статьи 49 Градостроительного кодекса РФ (не требующих проведения государственной экспертизы проектной документации и не подлежащих государственному строительному надзору в соответствии п.1 ст.54 Градостроительного кодекса РФ), отсутствуют.

В соответствии с пунктом 7 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ, в целях строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства (в том числе не требующих проведения государственной экспертизы проектной документации) застройщик направляет в управление архитектурно-строительной инспекции города Новосибирска заявление о выдаче разрешения на строительство. К заявлению прилагаются следующие документы:

Распоряжение мэрии о  предварительном согласовании места расположения объекта (при необходимости);

Распоряжение мэрии о предоставлении земельного участка или протокол о результатах торгов;

Правоустанавливающий документ на земельный участок (с регистрацией в управлении Федеральной регистрационной службы) с разрешенным видом использования земельного участка:

Кадастровый план земельного участка;

Градостроительный план земельного участка;

Заключение Роспотребнадзора по землеотводу земельного участка;

Зарегистрированная в Главном управлении архитектуры и градостроительства мэрии проектная документация на строительство (утвержденная застройщиком), согласованная  департаментом социальной поддержки населения мэрии;

Пояснительная записка;

Схема планировочной организации земельного участка;

Строительный генеральный план строительства;

Проект организации строительства (календарный план строительства);

Проект организации работ по сносу или демонтажу объектов капитального строительства (при необходимости);

Проект организации дорожного движения на период строительства объекта капитального строительства и на период его эксплуатации;

Положительное заключение ГИБДД по проекту дорожного движения на период строительства и на период эксплуатации объекта капитального строительства;

Технические условия Главного управления благоустройства и озеленения мэрии города Новосибирска;

Схемы отображающие архитектурные решения (поэтажные планы, разрезы, фасады);

Сводный план сетей инженерно-технического обеспечения с обозначением мест подключения проектируемого объекта капитального строительства к существующим сетям инженерно-технического обеспечения;

Действующие технические условия инженерного обеспечения проектируемого объекта капитального строительства;

Согласие всех правообладателей объекта капитального строительства в случае реконструкции такого объекта;

Заключение о возможности реконструкции (капитального ремонта) объекта капитального строительства по состоянию основных несущих и ограждающих конструкций, выполненное организацией имеющей допуск от саморегулируемой организации к видам работ по подготовке проектной документации (в том числе по обследованию строительных конструкций зданий и сооружений), которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (при необходимости);

В замену заключения по проектной документации органа государственной экспертизы предложено предоставлять санитарно-эпидемиологическое заключение и заключение организации, имеющую лицензию МЧС РФ на деятельность по тушению пожаров.

2. Случаи необходимых согласований не предусмотренных Градостроительным кодексом РФ для получения разрешения на реконструкцию объектов капитального строительства:

- схемы планировочной организации земельного участка и стройгенплана на цветной копии откорректированной топоосновы согласовываются начальником Главного управления архитектуры и градостроительства  мэрии города Новосибирска, администрацией соответствующего района (архитектор района), собственниками проходящих по стройплощадке сетей;

- письменное согласие владельцев соседних земельных участков, в случае временного использования этих участков для реконструкции (по стройгенплану). 

- согласование Государственного органа по сохранению объектов историко-культурного наследия НСО - Управления по государственной охране объектов культурного наследия НСО, если объект реконструкции является памятником архитектуры или расположен в охранной зоне памятников (ул. Кирова, 3, т. 223-30-82);

- согласование МУП города Новосибирска «Управление заказчика по строительству подземных транспортных сооружений», если объект реконструкции расположен на земельном участке, находящемся в технической или охранной зоне строящегося, проектируемого метрополитена (ул. Кошурникова, 12а, т.т. 222-22-41, 222-25-41, 362-01-03);

- согласование МУП города Новосибирска «Новосибирский метрополитен», если объект реконструкции расположен на земельном участке, находящемся в технической или охранной зоне действующего метрополитена (ул. Серебренниковская, 34, т.т. 238-81-10, 238-82-89);

